    Олимпиада по математике, 4 класс
1. Продолжи ряд: 5, 7, 11, 17, 25, ___ ,____, ____.  

2. Расставь скобки:

344 : 2 – 2 х 195 – 37 х 5 =1700 

3. Запиши год, следующий после 2002-го, который можно читать как 
слева направо, так и справа налево. 

Ответ: _____________________________

4.  Написаны подряд девять цифр: 1 2 3 4 5 6 7 8 9. Поставь между ними знаки математических действий так, чтобы в результате получилось 100.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. На какое число надо разделить 87 912, чтобы получить тоже пятизначное число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке?
Ответ: _______________________________________________________________
6. У котят и цыплят 42 ноги и 12 голов. Сколько было котят, и сколько цыплят?
_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________
7.  В синем, красном и желтом горшках на подоконнике в ряд растут красная герань, синяя незабудка и желтая лилия. Известно, что ни один цветок не растет в горшке того же цвета. Лилия растет правее всех, а в центре нет ничего красного. Определите, в каком порядке растут цветы и какого цвета у них горшки. 

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Трёхзначное число записано тремя различными цифрами, которые располагаются в порядке возрастания слева направо. Известно, что в его написании все слова начинаются с одной и той же буквы. Что это за число?
Ответ: ___________________
9. Расставь цифры от 1 до 9 в квадрате 3(3 так, чтобы суммы чисел в строках, столбцах и на двух диагоналях были различны. 

10. Капитан Врунгель погнался за кенгуру, в сумку которого попал мячик от гольфа. Кенгуру в минуту делает 70 прыжков, каждый прыжок –   10 м. Капитан Врунгель бежит со скоростью 10 м/сек. Догонит ли он кенгуру?
Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                 Всего баллов:                                                 
